HroroBasi koHTpoJIbHas padoTa 8 kiacc.
1 Bapuanr.
1. Ot gero 3aBHCHT TeMIlepaTypa Tena’?
1) konuyecTBa B HEM MOJICKYI
2) CKOPOCTH JBMIKEHUS JACTHII, U3 KOTOPBIX COCTOUT TEJIO
3) ux pazmepoB
4) pacnosioKeHHsI MOJIEKYJI B Tee

2. Kakyro sHepruto Ha3bpIBatOT BHYTPEHHEN?

1) SHEPTUIO TEILIOBOTO IBIKCHUS YACTHIT TEJa

2) KHHETUYECKYIO M IOTEHLHABHYIO YHEPTHIO BCEX YACTHIL TeJa
3) SHEPruro UX B3aNMOJICHCTBUS

4) SHEepPTHIO NBIKCHHS TeJla

3. Kakoe KoJIM4eCcTBO TEIUIOTHI MOTPEOYeTCs sl HArpeBaHUS CTATBHON 3arOTOBKHU
maccoii 35 kr Ha 200 °C? ¥V nenbnas Teroemkocts crama 500 Ix/kr’C
1)3,5x10* Ik~ 2) 17,5x10° Ok 3) 17,5x10% JIxx ~ 4) 3,5%10° JIx

4. B ueM 3aKJII04aeTCs 3aKOH COXPaHEHUSI MEXaHUUECKON YHEPTUu?

1) monHas MexaHWYECKask YIHEPTUS TeJla COXPaHIETCs MOCTOSHHON, €CITH Ha HETO
HE JICUCTBYET Cuila TPEHUS

2) B pa3HBIX MEXaHUYECKHUX SBJICHUAX KHHETHUECKAs SHEPTHUS TeJla IEPEXOIUT B
MOTCHIMANIBHYIO, @ TOTCHUUATbHAS YHEPT U IEPEXOAUT B KHHETUUYECKYIO

3) Teno MOXKET OHOBPEMEHHO 00J1a1aTh MOTCHIIMAIEHON M KHHETHIECKOM
SHeprueu

4) Teno MoxeT 001a/1aTh TOTECHIIMATBHON WITH KHHETHYSCKOW SHEPTHEH

5. Temneparypa ruiasnenus onosa 232 °c. [Ipu kakoii TemrepaType OHO
otBepreBaeT? Kak npu 3ToM H3MeHSIETCsl €r0 BHYTPEHHSISI SHEPrusi?

1) npu m1060i Temneparype, yBeITMINBACTCS

2) 232 °C, ymensbIaercs

3) pu TemMmepaType IIaBICHIS, YBETHIHBACTCS

4) 232 °C, ne usmensercs

6. Kak Ha3BaHa yacTuia, KoTopasi 00JiajjacT HAMMEHBIITUM OTPULIATEIIEHBIM
JIEKTPUICCKUM 3apsaoM?

1) mpoton

2) HEUTPOH

3) BIeKTpOH

4) cpenu OTBETOB HET BEPHOTO

7. Uto npencrapisieT co00il 3MeKTpuYecKuid TOK?
1) nBMXeHUE 10 MPOBOAHUKY 3apsHKEHHBIX YaCTHIL
2) yIOpsIOYCHHOE IBM)KCHHUE YaCTHI] TeJla

3) ynopsiioueHHOE JBHKEHUE 3apsHKEHHBIX YaCTHIL
4) HET BEpHOTO OTBETA

8. Uepes monepeyHoe ceueHNe MPOBOTHNUKA 33 2 MUH ITPOXOAUT 3apsn 36 K.
Kakotli ObLTa cuita TOKa B TPOBOJIHUKE?
D0O3A 2)I8A 3)36A 4)72A

9. Cuna Toka B nmpoognuke 0,25 A, HanpsikeHue Ha ero koHIax 150. Kakum O6bu10

COIIPOTHUBJICHHE TIPOBOTHUKA?
D60OMm 2)6000m 3)37,50Mm 5)3750m

10. JTamma conportuBnenuemM 10 OM BKITFOUeHa B ceTh Ha 10 MuH, cria TOKa B
kotopoit 0,1 A. CkonbKo HEpruu B HEH BBIICIHIOCH?
D1Jx 2)6x 3)60/Ix 4)600 Ix

11. Yro sBisieTCs MCTOYHUKOM MarHUTHOTO TOJIS?
1) sHeKTpUIECKHit TOK

2) HEeTIOABMYKHBIN AJICKTPUUECKU 3apsij

3) cpenu OTBETOB HET BEPHOTO

13. Kak B3anMOACHCTBYIOT OJJHOMMEHHBIC TTOJIFOCHI MATHUTOB?
1) oTTankuBarOTCA IPYT OT Ipyra

2) IPUTATUBAIOTCS IPYT K IPYTY

3) oHM HE B3aUMOJICHCTBYIOT

4) cpeau OTBETOB HET BEPHOTO



HroroBast KOHTpOJIbHAS paboTa 8 Kiracc.
2 BapuaHr.

1. Kakoe nBmXeHHE Ha3bIBAC€TCS TETIOBBIM?

1) ObICTpOE IBMKEHHE TeJIa, IPH KOTOPOM OHO HarpeBaeTcs

2) IBWKCHUE MOJICKYJT B HATPETOM TEJe

3) OCTOSIHHOE Xa0TUYECKOE ABMIKCHUE YACTHII, U3 KOTOPBIX COCTOUT TEJIO
4) B3aMOJCHCTBUE MOJICKYJI B HarpeToOM TeEJIe

2. Ot 4ero 3aBUCHUT BHYTPEHHSSA DHEPTHS Teyia?

1)TerioBoro IBUKEHUS YaCTHUII, U3 KOTOPOTO COCTOUT TEJIO

2) ero BHYTPEHHETO CTPOCHHS

3) Komu4ecTBa MOJIEKYII, BXOSIIAX B COCTAB Teja

4) MOTEeHUUATBHOU U KUHETUYECKON PHEPTUU BCEX YACTHI] Tela

3. V3BeCTHO, 4TO MPH MOJHOM cropanuu 7 Kr Topda Beenuiocs 9,8x107 Ik
sHeprun. KakoBa ynenbHast TeruioTa cropanus Topga?
1) 9,8x107 x/xkr ~ 2)) 1,4x107 Jx/xr  3)) 4,2x107 Jx/kr  4) ) 68,6 Jlk/xr

4. B xakux SBJICHHUSX U MPOLIECCaX BBIMOIHAETCS 3aKOH COXPaHEHUS U
MIPEBpAIICHUS SJHEPTUN?

1) Bo Bcex

2) B MEXaHUYECKUX SIBICHUSIX

3) B TEIIOBBIX MpOIECCax

4) B DJIEKTPUICCKUX SIBIICHHSIX

5. MakcumMainbeHas TeMIiepaTypa, Ha KOTOPYIO pacCUMTaHa IlaBuiIbHas nedb, 3000
’C. Kaxoii MeTaiut — %KeJe30, BOJIbppam, 0JI0BO— HEJIB3s B HEM pacIiaBUTh?
TeMnepaTypa IIaBIeHUs METAIUIOB COOTBETCTBEHHO pasHa 1539 °C, 3387 °C, 232
’C.

1) xene3o

2) Bosb(hpam

3) onoBo

4) BCe MOXKHO

6. Ha xakom 13 MOKa3aHHBIX Ha PHC JIEKTPOCKOIIOB
OBLT JI0 KacaHUs MX IIapOB HAMIEKTPU30BAHHBIMH
CTePKHSIMH TTOJIOKUTENBHBIN 3apsia?

HavansHoe monoxkeHue TMCTOYKOB 0003HAYCHO

MITPUXOBBIMU JINHHUSIMHU.
I)Nel 2)32 3)Ne3 4)Her BepHOrO OTBETa

7. Kaknie 9acTHIIBI 3aKITFOUCHEI B SiApe aToma?
1) IpPOTOHBI U ANIEKTPOHBI

2) IPOTOHBI ¥ HEUTPOHBI

3) HEUTPOHBI U AIIEKTPOHBI

4) HET BEpHOTO OTBETA

8. B arome Haxonutcs 19 wactun, npuueM npoToHOB B A1ape 6. CKOIbKO B HEM
HaXOJIUTCS DIEKTPOHOB?
1)6 2)13 3)7 4) naHHBIX HEAOCTATOYHO

9. IIpu KaKOM yCJIOBUHU B MMPOBOJHUKE BOZHUKAECT DJICKTPUUECKUNA TOK?
1) eciii B HEM CO37aHO IEKTPUUECKOE MOJIE

2) ecnii B HEM MHOTO 3apsDKCHHBIX YaCTHI]

3) eci 4acTHIIBl IPUXOAT B IBMKCHUE

4) HET BEpHOTO OTBETA

10. Kakyro paboTy coBepIaeT dJIEeKTPUICCKHN TOK B peocTaTe, HalpsHKeHUE Ha
kotopoM 35 B, ecim o Hemy mipoiinet 3apsi 10 Ko?
)35 Ox  2)350 Ix  3)70 x  4) 700 Ix

11. Tlpu Hanpsoxkenuun 70 B cuna Toka B mpoBogauke 1,4 A. Kakuwm sBngercs
COIPOTHBJIEHUE NIPOBOJHUKA?
HD5O0Om 2)500m 3)980M 4)9,8 Om

12. ITpoBogauk conpoTtusieHreM 250 Om mpu cuite Toka 200 MA HarpeBaics 3
MuH. CKOJIEKO SHEPTUU TPU 3TOM BBIICIHIOCH?
1) 180 Ik  2) 1800 Ix  3) 18 k/Ix  4) 30 x/Ix



